

ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ
ХИМКИ

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ
ПО ФУТБОЛУ

Первый дивизион

2005



«ХИМКИ»

Химки



04.10.2005

Вторник



«ФАКЕЛ»

Воронеж

Начало матча
в 16.00

СТАДИОН «НОВАТОР»
Химки



Генеральный директор
ФК «Химки»
ШЕГЛОВ
Михаил Михайлович



Президент ФК «Химки»
СТРЕЛЬЧЕНКО
Владимир Владимирович



Главный тренер
ФК «Химки»
ЯКОВЕНКО
Павел Александрович

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

«Урал» Свердл. обл. – «Локомотив» Чита
«Спартак» Челябинск – «Амур» Благовещенск
«Сокол» Саратов – «Динамо» Махачкала
«Волгарь-Газпром» Астрахань – «Спартак» Нальчик
«Кубань» Краснодар – ФК «Орел» Орел
«Анжи» Махачкала – «Авангард» Курск
КАМАЗ Наб. Челны – «Металлург» Липецк
«СКА-Энергия» Хабаровск – «Петротрест» Санкт-Петербург
«Луч-Энергия» Владивосток – «Динамо» Брянск

АНОНС

**Очередной матч на стадионе «Новатор»
состоится 7 октября, в пятницу
ФК «Химки» встречается с командой
«Металлург» Липецк.
Начало матча в 16.00**

www.fckhimki.ru
ПЕРВЕНСТВО РОССИИ
ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

		И	О	В	Н	П	М
1	«Луч-Энергия» Владивосток	35	78	23	9	3	69-28
2	«Кубань» Краснодар	34	67	19	10	5	46-19
3	«Спартак» Нальчик	34	67	19	10	5	53-28
4	«Динамо» Махачкала	34	66	20	6	8	51-28
5	«КАМАЗ» Набережные Челны	34	65	20	5	9	59-27
6	ФК «Химки» Химки	34	64	18	10	6	57-28
7	«Урал» Свердловская обл.	35	59	17	8	10	43-28
8	«Анжи» Махачкала	34	53	14	11	9	42-33
9	«Орел» Орел	34	49	14	7	13	44-43
10	«Спартак» Челябинск	35	49	13	10	12	48-48
11	«Волгарь-Газпром» Астрахань	34	45	13	6	15	41-43
12	«Чкаловец-1936» Новосибирск	35	44	12	8	15	39-46
13	«Факел» Воронеж	35	42	12	6	17	33-44
14	«Локомотив» Чита	34	40	11	7	16	45-55
15	«Динамо» Брянск	34	40	10	10	14	36-43
16	«СКА-Энергия» Хабаровск	35	39	10	9	16	33-40
17	«Авангард» Курск	34	38	9	11	14	30-39
18	«Металлург-Кузбасс»	35	36	8	12	15	38-52
19	«Амур» Благовещенск	34	30	8	6	20	38-56
20	«Сокол» Саратов	34	27	6	9	19	30-64
21	«Петротрест» Санкт-Петербург	34	25	7	4	23	32-90
22	«Металлург» Липецк	35	22	6	4	25	36-61

Матчи 36 тура

«Динамо» Брянск – «Петротрест» Санкт-Петербург – 4:0
 «Динамо» Махачкала - «Спартак» Челябинск – 4:2
 «Спартак» Нальчик - «Урал» Свердл. обл. – 2:0
 ФК «Орел» Орел - «Волгарь-Газпром» Астрахань – 1:0
 «Авангард» Курск - «Сокол» Саратов – 4:2
 «Факел» Воронеж - «Анжи» Махачкала – 4:3
 «Металлург» Липецк - «Кубань» Краснодар – 0:1
 «Металлург-Кузбасс» Новокузнецк - КАМАЗ Наб. Челны – 0:0
 «Чкаловец-1936» Новосибирск - ФК «Химки» - 1:0
 «Локомотив» Чита - «Луч-Энергия» Владивосток – 1:4
 «Амур» Благовещенск - «СКА-Энергия» Хабаровск – 1:3

**ПАВЕЛ ЯКОВЕНКО:
ТРАГЕДИИ НЕ ПРОИЗОШЛО**

- Павел Александрович, прокомментируйте, самый неудачный выезд нынешнего сезона.



- Думаю, что причины кроются в области психологии футболистов. Команда, как никогда, высоко поднялась в турнирной таблице, примеряя на себя тяжелое бремя лидера, и не все игроки психологически были готовы этот груз вынести. Ведь, выходить играть против команды, которая в тебе видит фаворита, лидера и настраивается на матч, особенно на своем поле, как на последний бой, очень непросто. Тут нужен опыт. Лидерство – это особая ответственность, и с ней не все справляются. Вот мы играли в Новокузнецке и Новосибирске, и хочу заметить, что наши соперники расценивались как слабые, но на самом деле это не так. В нынешнем первом дивизионе слабых команд практически нет. Все достаточно укомплектованы, но по тем или иным причинам находятся на разных местах в таблице. Хочу отметить, что в течении первенства мы шли достаточно стабильно. К объективным причинам, произошедшего в Сибири, я бы отнес, и разницу во времени, которая особенно сказалась в Новосибирске. А качество искусственного поля в этом городе... Кстати, матч против «Чкаловца» мы провели не так уж и плохо, другое дело что подвела реализация, чему способствовало поле. На таких полях играть нельзя. К этому подобию газона нужно приспособиться, причем это не просто и занимает много времени. Мы разговаривали с футболистами КАМАЗа и они подтвердили, что столкнулись с такими же трудностями. В сложившейся ситуации, ребятам несомненно тяжело психологически. Но это не трагедия. За этот недельный перерыв мы приведем ребят в нормальное состояние и в физическом плане.

- Может, игры с лидерами забрали много эмоциональных и физических сил у футболистов? Может, они опустошены?

- Нет. Ни о какой усталости не может идти и речи. Ребята могли отбегать еще два тайма. Другое дело, что соперник очень умело, подстроился под нас – играл вторым номером, от обороны, всячески сбивал темп. У нас команда более скоростная и видимо они хорошо изучили нашу игру. Поэтому они не опустошены. У нас команда молодая и к лидерству, увы, еще пока не привыкла. Лишь Тихонов поиграл на хорошем уровне, остальные же нет. Так, что для молодой команды это вполне привычное дело.

- Павел Александрович, у болельщиков возникает много вопросов по поводу «задачи на сезон». У «Химок» какая задача?

- Ну а как же пол-дивизиона играет без задачи и при этом выигрывает. Допустим тот же КАМАЗ. Он же не ставит задачу выхода, но это ему не мешает находиться в лидерах. Я повторяю – у нас стоит одна задача, выигрывать каждый матч. Думаю, сложней задачу придумать трудно.

- Впереди 8 туров и хоть прогнозы, вешь не благодарная, все таки, что Вы ждете от этих игр?
- Нам нужно играть с максимальной отдачей и набрать максимальное количество очков.
- **Чтобы Вы пожелали в этой ситуации нашим болельщикам, сильно переживающим за поражения в Сибири?**
- Прежде всего, я от лица команды хочу поблагодарить болельщиков, за то, что им небезразлична наша судьба. Спасибо нашим поклонникам за терпение и понимание.

Матч 33 тура

**14.09.2005. Набережные Челны. Стадион КамАЗ, 7500 зрителей
КАМАЗ Наб. Челны - ФК «Химки» Химки - 0:2 (0:1)**

Голы: 0:1 – 43, Тихонов (пас Перов). 0:2 – 77, Гришин (пас Калачев).

КАМАЗ: Захарчук, Темрюков, Белозеров, Гайнуллин, Зураев, Полянин (Куликов, 53), Деменко (к), Емельянов (Пиюк, 59), Кобзев (Чочиев, 65), Монарев, Калимуллин (Булатов, 76).

Химки: Котов, Ещенко, Йованович, Смирнов, Гришин, Смурров (Калачев, 53), Прошин (Мазов, 62), Перов, Лебедков (Иванов, 88), Данишевский (Антипенко, 72), Тихонов (к).

Наказания: Йованович, 32, Смирнов, 58, Лебедков, 69 – предупреждения.

Судья И.Егоров (Нижний Новгород).

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Павел Яковенко, главный тренер ФК «Химки»:

- Команды находятся наверху, поэтому игра была за шесть очков. В первом тайме не все справились с психологическим грузом, а вторая половина нам удалась больше, потому что прибавили в движении, сделали ряд замен, которые усилили игру.
- **Как вы оцениваете игру «КАМАЗа» сегодня, оправдались ли ваши ожидания?**
- Мы «КАМАЗ» очень хорошо изучили, потому что мы с ними в паре и все время обмениваемся кассетами. Ребята четко сыграли в обороне, перекрыли Монарева, в общем, сработали нормально.

Юрий Газзаев, главный тренер ФК «КАМАЗ»:

- Ничего случайного не бывает, так и сегодня совершенно закономерный результат. Не три, не один, а именно два – настолько «Химки» подошли ответственней к этому матчу. Мы, видимо, себя несколько переоценили и все, что заслуживаем, наверное, получили.
- **Игра Тихонова вам понравилась?**
- Из эпизода, который не предвещал гола, он выжал максимум. Он сохранял мяч, находил адресаты, вел игру. И не зря он сегодня лидирует как лучший футболист турнира. Разница в его умении и мастерстве с остальными футболистами обеих команд конечно заметна.

www.fckhimki.ru
ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

Матч 34 тура

24.09.2005. Новокузнецк. Стадион «Металлург». 1400 зрителей.

«Металлург-Кузбасс» Новокузнецк – ФК «Химки» Химки – 2:0 (0:0).

Голы: 1:0 – 52, Егунов. 2:0 – 68, Беришили – с пенальти.

«Металлург-Кузбасс»: Кликин, Щиголев, Федорченко, Момотов, Воробьев (Беришили, 50), Орешников, Нагуманов, Николаев (Авсюк, 90), Ланько, Егунов (к) (Кобялко, 73) Гублия.

ФК «Химки»: Котов, Йованович, Ещенко, Смирнов, Перов, Прошин (Мазов, 30), Смурров (Иванов, 46), Гришин, Лебедков, Данишевский (Антипенко 58), Тихонов (к).

Наказания: Ещенко, 27, Гублия, 29, Егунов, 43, Мазов 58, Николаев, 72 – предупреждения.

Судья С.Гусев (Тобольск).



ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Главный тренер «Химок» Павел Яковенко

- Результат этой встречи - досадную неудачу. Неожиданный первый гол и сомнительный пенальти отразились на результате - заявил Яковенко. - Мы до этого девять дней не играли официальных матчей, и лишь к концу встречи в Новокузнецке команда раскачалась. Претензий к лидерам команды у меня нет. Что же касается задачи выхода в премьер-лигу, то ее никто перед нами не ставит. Это просто стеченье обстоятельств, то что мы сейчас вверху турнирной таблицы.

Матч 35 тура

27.09.2005. Новосибирск. Стадион «Спартак». 4000 зрителей.

«Чкаловец-1936» Новосибирск – ФК «Химки» Химки – 1:0 (1:0).

Гол: Акимов, 23 – с пенальти.

«Чкаловец-1936»: Комаров, Самойлов, Бухряков, Выходил, Тестимициану, Васильев, Раковский (к) (Журавлев, 76), Шарин, Шестаков (Демкин, 90), Акимов, Клещенко (Сергиенко, 74).

ФК «Химки»: Котов, Ещенко, Йованович, Смирнов, Гришин, Перов, Иванов, Калачев, Лебедков, Данишевский, Тихонов (к).

Наказания: Котов, 22, Выходил, 28, Самойлов, 32, Гришин, 47, Тихонов, 85, Комаров, 89, Перов, 90 – предупреждения.

Судья И.Захаров (Москва).

www.fckhimki.ru
ПЕРВЕНСТВО РОССИИ
ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Главный тренер «Химок» Павел Яковенко

- Я ребят поблагодарил за игру, у меня к ним никаких претензий нет, играли хорошо. Спецификация поля негативно повлияла на нашу реализацию моментов.
- **А к себе претензий нет? Вы ведь не провели ни одной замены?**
- Я не видел никого, кого нужно было заменить, претензий ни к кому нет. А менять игроков ради того, чтобы провести четыре замены, нет смысла.
- **Состав сегодня был оптимальным?**
- Нормальный был состав, оптимальный.
- **А чем объясняется отсутствие Асильдарова, Оспешиńskiego, Нахушева?**
- Асильдаров болен, Оспешинский не в лучшей форме, Нахушев в обойме запасных: Лебедков хорошо выглядит на его позиции.
- **Что ваши игроки после финального свистка доказывали судьям?**
- Наверное, что-то им не понравилось, вот и доказывали...
- **Есть ли у вас проблемы в отношениях с Андреем Червиченко?**
- Нет, никаких проблем нет. У нас с нашим президентом полное взаимопонимание.
- **Вас устраивает, что перед командой не ставится задача выхода в Премьер-лигу?**
- Мы настроены на победу в каждом матче, а выйдем мы при этом в Премьер-лигу или не выйдем - безразлично.
- **Закономерен ли итог матча?**
- Нет.



Главный тренер «Чкаловца-1936» Анатолий ДАВЫДОВ

- Накануне сегодняшнего матча мы очень тщательно разбирали игру с КАМАЗом. Много было высказано, и не только руководством: мэром, акционерами, учредителями – после матча, но и мной. После той встречи мы на два дня сели на базу, подробнейшим образом просмотрели, разобрали свою игру: где и в чем ошибались. Много было высказано, в первую очередь – об игровой дисциплине в обороне. Разобрали и игру «Химок». Ребята настраивались на хорошую игру сегодня. Важно было придать им положительных эмоций. Сегодня мы профессионально сделали свое дело. Хорошие моменты имели Клещенко, Васильев, Акимов. Но самое главное, что ребята выдержали игровую дисциплину. Мне было непросто сегодня сказать, что играть надо на результат. Можно играть красиво и погореть 0:3, как в предыдущем матче, когда мы рухнули за три минуты. Из домашних игр эта была самая напряженная, тяжелая. Важно, что у всех хватило и физических, и психологических кондиций. Хотя, конечно, игру сегодня нам несколько облегчил соперник. От «Химок» ожидал большего.

АНДРЕЙ ТИХОНОВ

«В борьбе за премьер-лигу не все зависит от нас»



- В чем причина поражения «Химок» в Новокузнецке? Не подорвало ли оно уверенность в собственных силах?

- Может быть, психологическое состояние у команды сейчас не очень хорошее... Хозяева забили своеобразный гол благодаря неровности поля: мяч скакнул перед нашим вратарем и перелетел его. Мы могли и сыграть вничью, и победить, но не реализовали свои моменты. А «Металлург-Кузбасс», играя на своем поле, действовал более агрессивно.

- Согласитесь, для претендента на премьер-лигу терять очки во встрече с аутсайдером – непозволительная роскошь.

- Не забывайте - это же первая лига, где разве что 2-3 команды превосходят остальных в классе. Очень велик фактор своего поля и судейства. Думаю, новокузнецкане хорошо простилировали наши конкуренты. Не секрет, что они ведут активную работу в этом направлении. И своей победой Новокузнецк «достал» очки для «Кубани». Да и от неудач в футболе никто не застрахован – вон в последнем туре премьер-лиги претендент на золотые медали «Локомотив» проиграл на своем поле с крупным счетом.

- На вторую путевку претендует целая группа команд, но всерьез рассматривают только «Кубань» и «Химки». Справедливо ли?

- Что касается «Кубани», то да. В прошлом сезоне команда уже играла в элите, базируется в теплом крае. Да и президент РФС Виталий Мутко говорил, что присутствие в премьер-лиге команды из Краснодара - большой плюс для сборной России. Там есть все необходимые условия для проведения матчей национальной команды. Второй счастливчик в борьбе за повышение в классе станет известен совсем скоро. Кстати, не считаю, что махачкалинское «Динамо» или нальчикский «Спартак» недостойны выхода в высшую лигу. Может быть, у них финансирование не очень хорошее, зато есть боеспособные команды, имеющие по крайней мере свои стадионы. По моей информации, все будут бороться до конца – в регионах готовы выделить деньги под «вышку».

- В чем козыри «Химок»?

- Главный козырь – это наш тренер, человек с большими амбициями. Павел Яковенко, будучи игроком, выигрывал Кубок Кубков, в его командах всегда жесткая дисциплина. Плюс футболисты, которые (пусть это и прозвучит грубо) смотрят ему в рот и беспрекословно выполняют тренерские установки.

- Если в этом году «Химки» не выйдут в премьер-лигу, будете считать для себя сезон потерянным?

- Да. Я всегда ставил перед собой максимальные задачи. Надеюсь, удастся добиться положительного результата, хотя ввиду предвзятого судейства в первом дивизионе все зависит не только от нас. Если добьемся-таки повышения в классе, то придется приобретать минимум 3-4-х футболиста. То, что мы дошли до финала Кубка России и достойно смотрелись против ЦСКА, еще ни о чем не говорит. На кубковые матчи может настроиться любая команда. Премьер-лига – такой турнир, что если сразу не «покатит», то весь сезон может превратиться в сплошное мучение. Посмотрите на тот же «Тerek»: команда забуксовала на старте, много пропускала и пропускает на последних минутах и, несмотря на большие амбиции и большие деньги, чеченская команда стоит на «вылет».

Артем РОГОВСКИЙ
«Спорт-Атака»

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

«Факел» Воронеж

Историю нынешнего флагмана воронежского футбола следует вести с 1947 года, когда в ДСО «Крылья Советов» воронежского завода п/я 71 (ныне - ВАСО) была создана футбольная команда, получившая одноименное название. Однако, это наименование не получило широкого распространения из-за секретности предприятия. Коллектив выступал как команда Сталинского района. Свой путь он начал в чемпионате Воронежа, а в 1949 году уже стал чемпионом Воронежской области. И поэтому, с 1950 года Сталинский район выступал уже в первенстве РСФСР. Спустя три года команда ДСО «Крылья Советов» (полгода входившая в ДСО «Зенит» в 1953 году), выиграв зональные соревнования, заняла 2-е место в финале, став серебряным призером чемпионата РСФСР. А так как чемпион республики отказался от путевки в класс «Б» чемпионата СССР, она была предоставлена Сталинскому району (Воронеж). С 1954 года воронежцы бессменно выступают в чемпионатах страны. В 1960 году изменив название на «Труд» воронежские футболисты добились права играть в высшей лиге СССР. И хотя в элите выступил дебютант неплохо (15-е место из 22-х участников), команда вынуждена была отправиться в первую лигу. Дело в том, что согласно формуле чемпионата, клубы представлявшие столицы союзных республик – Рига, Вильнюс и др. независимо от турнирных итогов сохраняли свои места в «вышке». Сохраняли, за счет таких, как скромный российский город Воронеж.

Возвращения высшую лигу болельщикам ждать пришлось долго. Звездный час «Факела» наступил в 1984 году. Сначала весной воронежцы дома обыграли в ¼ финала Кубка СССР московских спартаковцев – 2:1 и были остановлены в полуфинале лишь будущим чемпионом страны «Зенитом» с тем же минимальным преимуществом. А осенью «Факел», в составе которого играли Меровщиков, Лосев, Савченков, Минаев, Пимушин, Мхитарян, завоевали первое место в первой лиге и вернули городу высшую лигу. Закрепиться в высшем эшелоне отечественного футбола воронежцам вновь не удалось. Не хватило каких-то двух очков, хотя впечатление на специалистов и зрителей команда произвела неплохое. Дальнейшая судьба команды складывалась непросто. Через два года «Факел» уже играл во второй лиге. Там он, правда, долго задерживаться не стал, решив задачу выхода в первую лигу за сезон. В 1989 году «Факел» уже 5-й в первой лиге и постепенно за командой закрепилось звание крепкого середнячка.

1992 год команда все же встретила в высшей лиге. Правда, уже российского футбола. И история повторилась вновь – через сезон команда билась за выход в первую лигу. А еще два года – ей потребовалось, чтобы еще раз попытать счастья в высшей.

Максимального успеха в своей истории воронежский клуб добился в 2000 году – 13-е место в российской элите. Впервые удалось сохранить место в высшем дивизионе на второй год подряд. Хотя две серии поражений во втором круге и на финише «Факелу», не хватило 3-х очков до спасительного четырнадцатого места.



ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

«ХИМКИ» - «ФАКЕЛ»:
ИСТОРИЯ ВСТРЕЧ

- 29.04.2002 ФК «Воронеж» - ФК «Химки» - 1:2 (Дегтярев - Шмаков-2)
 15.10.2002 ФК «Химки» - «Факел-Воронеж» - 0:0
 05.05.2003 «Факел-Воронеж» - ФК «Химки» - 2:1 (Елышев, Иванов - Шуленин)
 17.08.2003 ФК «Химки» - «Факел-Воронеж» - 1:0 (Киселев)
 15.06.2005 «Факел» - ФК «Химки» - 1:2 (Прокопенко - Тихонов, Данишевский)

Список бомбардиров ФК «Химки» в первенстве России по системе гол+пас

1. А. Тихонов 26 (10+16). 2. А. Данишевский 11 (11+0). 3. В. Гришин 7 (5+2).
 4. О. Иванов 5 (4+1). 5. Р. Нахушев 5 (3+2).
 6-8. Ш. Асильдаров, А. Перов, П. Смурров по 4 (3+1). 9. А. Ещенко 4 (2+2).
 10. Т. Калачев 4 (1+3). 11. Ю. Приганюк 3 (2+1).
 12. А. Оспешинский 3 (1+2). 13. Д. Смирнов 2 (2+0).
 14-15. М. Йованович, С.Лебедков по 1 (1+0).
 16-17. Р. Янбаев, А. Прошин по 1 (0+1).

Первенство России среди ЛФК, МРО Центр-Москва, ГРУППА «А» 26 тур

«Зеленоград» - «Химки-2» - 0:1 (0:0)

Гол: Вавилов, 90.

«Химки-2»: Беспалов, Лозбинев (73, Плаксин), Гизизов, Аверичев, Малюков, Альпов (46, Медников), Шарин, Зюзин, Смирнов А. (к), Касаткин, Сингатуллин (73, Вавилов).

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

Команда	И	В	Н	П	М	О
1 Торпедо-РГ	20	17	1	2	59-16	52
2 Зеленоград	22	15	2	5	48-19	47
3 Крылья Советов	22	14	3	5	62-34	45
4 Динамо	23	14	3	6	52-28	45
5 Химки-2	22	11	7	4	42-23	40
6 Спартак-мол.	21	11	3	7	30-24	36
7 Смена	21	6	6	9	36-39	24
8 Ника	21	7	2	12	36-45	23
9 Адриатика	23	6	4	13	29-42	22
10 Росич	22	5	2	15	34-54	20
11 Спартак-2	21	5	3	13	20-46	18
12 ВФО	22	4	6	12	30-55	18
13 Пресня	22	3	2	17	24-73	11

Очередной матч первенства команда «Химки-2» проведет в Москве против ФК «Крылья Советов» 4 октября. Заключительный матч первенства химчане проведут 11 октября на СК «Новые Химки» против команды ВФО. Начало матча в 12.00



**2005
СОСТАВЫ КОМАНД**



ФК «ХИМКИ» Химки

Вратари

№1 Анатолий Рожков (1972)
№21 Георгий Ломая (1979)
№12 Сергей Котов (1982)
№16 Петр Букиевский (1985)

Защитники

№2 Олег Малюков (1985)
№3 Андрей Прошин (1985)
№4 Владимир Мазов (1981)
№5 Юрий Приганюк (1978)
№18 Миодраг Йованович (1977)
№22 Александр Смирнов (1982)
№30 Дмитрий Смирнов (1980)
№14 Максим Зюзин (1986)

Полузаштитники

№6 Андрей Перов (1981)
№7 Ренат Янбаев (1984)
№8 Виталий Гришин (1980)
№9 Олег Иванов (1986)
№11 Андрей Тихонов (1970)
№13 Андрей Ещенко (1984)
№15 Руслан Нахушев (1984)
№17 Андрей Говоров (1984)
№19 Тимофей Калачев (1981)
№24 Сергей Лебедков (1981)
№26 Виталий Кулев (1976)
№28 Павел Смурров (1979)
№29 Гогита Гогуа (1983)

Нападающие

№20 Андрей Оспешинский (1979)
№23 Александр Данишевский (1984)
№27 Александр Антипенко (1982)
№25 Шамиль Асильдаров (1983)
№10 Евгений Савин (1984)

Президент клуба –

Стрельченко Владимир Владимирович

Генеральный директор –

Щеглов Михаил Михайлович

Главный тренер –

Яковенко Павел Александрович

Тренеры:

**Ковардаев Николай Николаевич,
Краковский Сергей Викторович,**

«ФАКЕЛ»

Вратари

Виталий Астахов (1979)
Андрей Саморуков (1970)

Заштитники

Алексей Алякринский (1976)
Алексей Германов (1982)
Андрей Гордеев (1975)
Александр Горин (1981)
Андрей Жирос (1971)
Андрей Никитин (1980)
Игорь Тарловский (1974)

Полузаштитники

Степан Акелькин (1985)
Камалутдин Ахмедов (1986)
Игорь Дегтярев (1976)
Олег Елишев (1971)
Владимир Скоков (1972)
Александр Щеголов (1972)

Нападающие

Максим Бондаренко (1981)
Иван Лужников (1980)
Андрей Мещеряков (1984)
Дмитрий Прокопенко (1972)

Президент клуба –

Можайтов Аркадий Романович

Главный тренер –

Ирхин Александр Сергеевич

Тренеры –

**Вялых Анатолий Фролович,
Минаев Александр Алексеевич,
Ушаков Владимир Анатольевич**

Сегодняшний матч судят:

Александр Гвардис (Калининград)

Владимир Рогулов, Сергей Каравес (оба Москва)

Инспектор матча:

Жарков Анатолий Викторович (Москва)

Программка подготовлена пресс-службой ФК «Химки».

Авторы Б. Халфин, Н. Лизунов. Фото В. Сидоров.

Использованы материалы официального сайта ФК «Факел» Воронеж.



ДИЗАЙН, ВЕРСТКА, ПЕЧАТЬ
ТИПОГРАФИЯ
Москва
петровский парк
тез. факс: (495) 210-2102, 210-7774, 210-4105, e-mail: tipog@yandex.ru

Капитан ФК «Химки» Андрей Тихонов

